
Освітня програма  третього рівня вищої освіти (Ph D) «Філософія» 

В період з  21.02.2022 по 28.02.2022 проведене опитування стейкхолдерів  освітньої програми з метою визначення їх 

уявлень стосовно системи забезпечення  якості освіти. Шляхом  он-лайн анкетування опитано  8 здобувачів, 8  викладачів,    

6 представників адміністрації, 4 випускники та  3 роботодавці. 

Середні оцінки за відповідями респондентів відображені в гістограмах:  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

  

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

Узагальнені результати опитування  відображені в гістограмі: 

 

 

 

 



Середні оцінки по опитуванню становлять: здобувачі – 4,74, адміністрація – 4,78; викладачі – 4,31, випускники – 4,72, 

роботодавці – 4,79. Відхилення середніх значень оцінок здобувачів і адміністрації становить 0,04; здобувачів і викладачів – 

0,43;здобувачів і випускників – 0,02,   здобувачів  і роботодавців – 0,05,  адміністрації і викладачів – 0,46, адміністрації і 

роботодавців – 0,05, викладачів і роботодавців – 0,48. Відхилення середнього балу оцінювання  носить несуттєвий характер, 

менше за одиницю і  знаходяться в межах статистичної похибки. 

 

У відповідях на відкрите запитання щодо пропозицій та побажань щодо удосконалення системи якості освіти на 

освітній програмі «Філософія» та в університеті назагал   стейкхолдери вказали: 

  

 

 

      Адміністрація 

Посилити  профорієнтаційну  

роботу  

Презентувати результати 

опитування на сайті  

покращити НПП професійну 

активність  

  

 

  
Здобувачі 

Удосконалення системи якості освіти моєї освітньої програми, як побажання, вбачаю у розширенні спектру вибіркових 

дисциплін. В той час як на рівні університету хотілось би отримати онлайн доступ до більш ширшого спектру матеріалів з 



бібліотечних фондів, зважаючи на пандемічні обставини сьогодення і обмежену можливість працювати очно у залах 

бібліотеки.     

Наявна освітня програма 033 "Філософія" повністю відповідає бажаним очікуванням. Вона практична і ефективна, 

формує необхідні компетентності, удосконалює професійні навики, створює якісне підґрунтя для особистісного та 

професійного розвитку.      

Потрібно завжди розвиватись та йти уперед, але зараз не можу дати якихось конкретних порад. На мою думку, на разі 

достатньо дотримуватись уже задекларованих принципів.      

Доступність курсів, відео лекцій он-лайн     

Особисто мене в повній мірі влаштовує якість освіти та проведення навчального процесу на моїй навчальній програмі 

Постійна розробка нових навчальних курсів, що відповідають актуальним проблемам сьогодення.     

     

Викладачі 

Розширити перелік вибіркових дисциплін    

       

На всіх спеціальностях розширювати блок дисциплін соціально-гуманітарного спрямування, які формують м'які 

навички.        

Систему удосконалення якості освіти необхідно зорієнтовувати у напрямку контролю рівня здобуття компетентностей 

здобувачами через незалежне оцінювання рівня знань із основних предметів.        

 

 

Випускники 

Усе добре організовано!  

Розширення дисциплін самостійного вибору студента   

   

 

Роботодавці 

Ще більше залучати практиків до викладання окремих модулів профільних дисциплін,  проводити практичні кейси, 

воркшопи, конкурси із залученням роботодавців.    

Все чудово організовано!    



Моніторінг якісного складу викладачів    

     

 

Результати дослідження дають підстави стверджувати про високу оцінку стейкхолдерами освітньої програми 

«Філософія» та відсутність критичних відхилень у співвідношенні масиву середніх оцінок різних категорій опитаних 

стосовно складових освітньої діяльності.  


